
Teoretická informatika — cvičení 1

Cvičení 9

• Prezentace referátu č. 15.

• Prezentace referátu č. 16.

• Diskuse příkladů z dřívějších cvičení, z ukázkového zadání 3. zápočtové písemky a
případných dalších problémů.

• 3. zápočtová písemka.

Poznámka. Vzhledem k vyhlášenému děkanskému volnu na pondělí 30.4. nebude písemka
prověřovat znalosti o třídě NPTIME. Bude tedy zaměřena na prověření důkladného po-
chopení modelů RAM a Turingův stroj, simulací mezi výpočetními modely (mezi RAMy a
TS či mezi různými variantami TS) a porovnání funkcí (vyjadřujících složitost algoritmů)
z hlediska jejich asymptotického růstu (značení O, o,Θ, ω,Ω).


